



Warszawa, dn. 17.11.2021r.

Nr sprawy: SZP.250.41. 2021

DA-ZP /234/ 2021

Szanowni Państwo
Uczestnicy postępowania!

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie w trybie podstawowym
bez negocjacji na:

**„Sukcesywną dostawą czasopism krajowych i zagranicznych w
prenumeracie na 2022 rok”.**

Zamawiający Szkoła Główna Gospodarstwa Wiejskiego w
Warszawie działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11
września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz.U. z 2021 r.
poz. 1129 ze zm., informuje o pytaniach, które wpłynęły w
przedmiotowym postępowaniu.

Zwracam się z prośbą o odpowiedzi na poniższe pytania:

Pytanie 1

Biblioteka Główna:

W cz. III w przypadku 41 pozycji (6, 7, 8, 9, 11, 18, 23, 33, 35, 39, 41, 45, 47, 58, 60, 62, 63, 71, 77, 78, 79, 87, 89, 95, 96, 98, 100, 101, 103, 104, 105, 107, 112, 113, 120, 122, 128, 130, 135, 139, 140) dodany jest dopisek DDP ze względu na prawo do prenumerat w obniżonej cenie w związku z licencjami krajowymi Elsevier, Springer oraz Wiley prowadzonymi przez ICM. Pragniemy poinformować, że obecne licencje krajowe kończą się w 2021 roku i zgodnie z informacjami z ICM negocjacje w sprawie licencji krajowych przedłużają się, w związku z czym nie ma jeszcze informacji o warunkach licencji krajowych na 2022 rok, w tym w szczególności listy tytułów objętych prawem do prenumerat DDP oraz potwierdzenia wysokości rabatu DDP.

Rektor

Szkoły Głównej Gospodarstwa Wiejskiego w Warszawie



Ze względu na to, że w/w czasopisma stanowią istotną pod względem ilości oraz wartości część zamówienia prosimy o potwierdzenie, czy wycena w/w pozycji ma być dokonana na takich warunkach, jakie obowiązywały dotychczas, tj. w cenie wynoszącej 25% ceny katalogowej.

Dodatkowo ze względu na w/w sytuację prosimy o dodanie w projekcie umowy w zakresie cz. III w par. 3 zapisu:

„Strony dopuszczają możliwość zmiany ogólnej liczby oraz wartości zamawianych czasopism, w przypadku, gdyby niektóre czasopisma stanowiące przedmiot umowy zostały objęte, lub przeciwnie, zostały wykluczone z systemu prenumerat.

Odpowiedź

Zamawiający zgadza się na wycenę czasopism w cenie DDP.

Zamawiający zgadza się także na dodanie zapisu do umowy zaproponowanego przez potencjalnego Wykonawcę.

Pytanie 2

Otrzymaliśmy informację od wydawcy czasopisma EUROPEAN JOURNAL OF CLINICAL NUTRITION (cz. III, poz. 36), że do uruchomienia dostępu i wystawienia faktury będzie wymagał podpisania przez prenumeratora (czyli Zamawiającego) dokumentów zawierających ogólne warunki prenumeraty. W dokumencie tym prenumerator wskazuje także pośrednika (Wykonawcę), któremu wydawca wystawi fakturę. Bez dopełnienia tych formalności wydawca nie wystawi faktury i realizacja prenumeraty nie będzie możliwa. Podobna sytuacja ma miejsce w przypadku czasopisma z poz. 110 (REMOTE SENSING APPLICATIONS, ONLINE)

Poprosimy o informację, czy Zamawiający podpisze takie dokumenty, ewentualnie o dodanie do wzoru umowy dla cz. III w par. 3 ust. 1 pkt. 10 zapisu:

Jeżeli do realizacji w/w usługi niezbędne będzie udzielenie przez Zamawiającego na rzecz Wykonawcy stosownego pełnomocnictwa Zamawiający przekaż je Wykonawcy. Zawarcie przez Wykonawcę umowy na podstawie udzielonego pełnomocnictwa nie może prowadzić do powstania po stronie Zamawiającego jakiegokolwiek zobowiązania finansowego.

Rektor
Szkoły Głównej Gospodarstwa Wiejskiego
w Warszawie



Odpowiedź

Zamawiający podpisze stosowne dokumenty i zgadza się na dodanie proponowanego zapisu w umowie.

Pytanie 3

Proszę o udostępnienie edytowalnej wersji załączników:

- nr 1. Wzór formularza ofertowego
- nr 3. Wzór oświadczenia o niepodleganiu wykluczenia z postępowania.

Odpowiedź

Zamawiający udostępni załącznik nr 1 i 3 w wersji edytowalnej.

Prof. dr hab. Michał Zasada

Rektor SGGW

podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym